
 

Obvestilo za javnost 

Drugi Kviz o naravi in človeku na območju Trideželnega parka Goričko-Raab-Őrség 

Rezultati finalnega dela tekmovanja  

V šolskem letu 2014/15 smo v Javnem zavodu Krajinski park Goričko skupaj z NP Raab in NP Őrség drugič 
izvedli  skupno aktivnost Kviz o naravi in človeku na območju Trideželnega parka Goričko-Raab-Őrség, 
ki je namenjena osnovnošolcem treh parkov. Idejo in njeno izvedbo je podprl Zavod RS za šolstvo, OE 
Murska Sobota. Verjamemo, da lahko s spodbujanjem raziskovanja območja KPG in spoznavanju 
raznolikosti prispevamo k  prepoznavanju vrednosti tega zavarovanega območja narave in kulturne 
krajine. 

V Kvizu o naravi in človeku na območju Trideželnega parka Goričko-Raab-Őrség je v šolskem letu 
2014/15 tekmovalo 25 ekip (100 učencev) iz 7 osnovnih šol (OŠ Sveti Jurij, OŠ Grad, OŠ Kuzma, OŠ 
Fokovci, OŠ Šalovci, OŠ Puconci in OŠ Cankova) na območju Krajinskega parka Goričko.  

Učencem je pomagalo 13 mentorjev in mentoric, ki so pomagali in bodrili učence. Hkrati so zaslužni tudi 
za to, da smo v Javnem zavodu Krajinski park Goričko ob strokovni podpori Zavoda RS za šolstvo, OE 
Murska Sobota, lahko izvedli Kviz o naravi in človeku na območju Trideželnega parka Goričko-Raab-
Őrség. 

Spletni del kviza je potekal od oktobra do konca marca.  V spletnem delu so tekmovalne ekipe pokazale 
znanje in veščine v poznavanju Goričkega, izdelale krmilnice za ptice, ptice krmile in opazovale. Vsi  so 
vložili veliko truda in časa, za kar si zaslužijo pohvalo.  

V  finalni del kviza se je uvrstilo 5 ekip, ki so dosegle največje število točk. Tako so v finalnem delu 
tekmovale ekipe Ekorožice, Kačji pastirji, Okoljevarstvenice, Ekopravnice in Veveričke iz OŠ Puconci in 
OŠ Cankova.  

Na finalnem tekmovanju na gradu Grad, ki smo ga letos izvedli ob strokovni podpori Pomurskega 
muzeja, sta se najvišje uvrstili ekipi Ekopravnice in Okoljevarstvenice iz OŠ Puconci. Obe ekipi bosta 
nagrajeni z bivanjem na gradu Grad. Tudi ostale ekipe so se odlično odrezale, za kar jim čestitamo.  

Tri najboljše ekipe v finalnem selu se bodo skupaj z mentoricami udeležile druženja z vrstniki iz NP Raab 
in NP Őrség, ki bo potekalo 29. junija na gradu Grad.   

Za vse sodelujoče v Kvizu o naravi in človeku v tem šolskem letu pripravljamo večerno srečanje ob 
raziskovanju netopirjev in zvezd 28. junija 2015 na gradu Grad.  

Nagrade za finaliste so prispevali:  
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